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M O Ç Ã O Nº. 59

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Silmara Izidoro Modesto nasceu e cresceu na cidade de Areiópolis. 
Casada com Misael Modesto, tem dois filhos João Pedro e Camila.

Sempre teve o sonho de cursar uma faculdade, porém devido aos 
poucos recursos financeiros, imaginava terminar os estudos, trabalhar e guardar 
dinheiro para ao menos ingressar em um curso técnico. Pertencente a uma família 
de colhedores de café e cana-de-açúcar acreditava que sua realidade poderia ser a 
mesma, mas sonhava com uma nova realidade a ser conquistada através dos 
estudos.

O convite surgiu através do Professor Osni Bertotti Leme, 
representante do atletismo de Botucatu, quando este atuou como Secretário de 
Educação em Areiópolis e, após um teste, Silmara se destacou para integrar a 
equipe do revezamento de Botucatu ganhando notoriedade nas provas de 
velocidade.

Outro convite veio através do professor Waldomiro Dias que, ao ver o 
desempenho de Silmara, a convidou para integrar a equipe principal do atletismo de 
Botucatu. Sabendo que no atletismo teria melhores condições de mudar de vida 
despediu-se do vôlei e ingressou nessa nova modalidade esportiva. 

Após terminar o ensino médio foi contemplada com uma bolsa de 
estudos para cursar educação física nas Faculdades Integradas de Botucatu 
(Unifac), seus sonhos estavam começando a se realizar através do atletismo. Assim, 
passou a sair de casa todos os dias às 6 horas da manhã para estudar e realizar 
seus treinos durante a tarde retornando somente às 18 horas. E devido a todo seu 
esforço e dedicação no mesmo projeto que foi aluna, tornou-se estagiária e 
posteriormente professora.

Assim, são 22 anos de carreira profissional no atletismo e 
representando Botucatu.

 Hoje, Silmara desenvolve trabalhos de assessoria esportiva com 
crianças, jovens e adultos, e também ministra aulas no projeto “Futuro da Cuesta”, 
conveniado com o Poder Executivo. 

Em 2019, representou Botucatu correndo no Rio de Janeiro e 
alcançando a terceira colocação, conseguindo assim o índice para correr em Boston 
nos Estados Unidos da América.

Em meio a tantas dificuldades, Silmara nunca desistiu de seus sonhos 
e quer continuar a ajudar e incentivar crianças e jovens a sonhar alto e atingirem 
seus objetivos.
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Parte integrante da Moção n° 59/2022

Por desenvolver esse trabalho tão significativo na formação de atletas 
e por seu empenho em contribuir com a sociedade, APRESENTAMOS à Mesa, 
depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Professora 
SILMARA IZIDORO MODESTO, por sua trajetória no atletismo, bem como pelo 
excelente e significativo trabalho realizado no projeto “Futuro da Cuesta”, ação que 
fomenta o esporte e transforma a vida de crianças e jovens, sendo motivo de grande 
orgulho para a nossa cidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2022.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=8RR491C4EM7FDUJ0, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 8RR4-91C4-EM7F-DUJ0

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2022
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